

## 【經營組織，不應心性墮落！公器私用篇！】

2014 年 1 月 4 日牛奶瓶報報有一篇文宣，遣責【中華民國中小學校長協會】和【全國教師工會總聯合會】要玩三歲小孩鬥嘴遊戲，不要濫用全國公文系統！內文說明【高雄市教育產業工會】屢次接獲教師抱怨，【中華民國中小學校長協會】和【全國教師工會總聯合會】利用公文系統「鬥嘴」，不僅「公器私用」，還「浪費資源」，更增加學校相關人員收文處理的負擔！其實這篇文章兩面皆賞耳光，看似公平正義其實不然，因為【全教總】是被動發文回應澄清。

最近反倒是【臺南教育產業工會】屢次接獲會員反映，【台中市教育產業工會】利用公文系統發函全國高中職以下學校，說該會是因反對全教總支持評鑑的立場而退出該會（註：該會實因上繳全教總會費不確實而被除權），這事與校務無甚關聯，內文還要求學校代為公告週知。【台中市教育產業工會】發文指揮或要求全國高中職以下各學校，似乎忘了自己被全教總除權的事實，利用公文系統發文，強迫學校收文處理，面對教師法惡修不僅沒有論述亦無策略，甚至「報復性」的污衊全教總支持評鑑，這與事實的出入基層教師覺得實在……

高雄市教育產業工會曾統計，根據教育部的資料，全國高中職以下學校有 3892 所，【中華民國中小學校長協會】總共耗費了一、二十萬張的油墨和紙張，浪費不少的教育經費。牛奶瓶要不要也來清算一下【台中市教育產業工會】這樣的做為，浪費了多少教育經費？

「經營組織，不應心性墮落！？」最近【高雄市教育產業工會】理事長劉亞平、教學部主任鄭穎聰紛紛升官分別擔任【全教產】副理事長與教學部主任，最近行為突然像三歲小孩忘了曾遭責過別人，他們最近利用有公假不做更有益組織的事，卻「專門」撰寫負面文宣攻擊支持【全教總】的【臺南市教育產業工會】，他們進一步利用學校傳真的系統「灑負面文宣」，南市各學校的傳真印表機跟著遭殃，相關行政人員也增加工作負擔！

老師們希望和建議，請不要濫用公文系統或傳真系統，造成基層學校或人員的負擔和困擾。請他們不要把公文系統或傳真系統當做自己的文宣工具，主張或發表一些沒有民主法治或人權素養的意見！

**PS. 因拒絕繳納會費**或另有原因被【全教總】理事會決議除權的黃耀南、林碩杰、劉亞平...等諸人，另行成立【全教產】，【全教產】不管大小會皆可以 1 萬 2 千元取得一席代表，自稱全國性組織民主參與原則不管，有會址但不設辦公室，這樣的組織已被【全教總】決議為是競爭工會。感謝【高雄市教育產業工會】提供文稿，我們實不想為文這般，但有感於「經營組織，心性不能墮落！？」故文字上多所選用，以引為惕勵！

許又仁 筆